

# “武则天”坐高铁相会“唐高宗”

本报60人体验团在西安到处享受最高礼遇

身着唐代盛装的洛阳团队表演“女皇武则天”，与西安方面的“高宗皇帝李治”，相会在西安的大唐芙蓉园前，吸引了三地媒体的新闻争抢，相会创意让所有的游客惊叹“有趣”。本报体验团一行60人在西安还享受到了当地各方的最高礼遇，西安旅游方面的负责人表示，希望本报的体验团将他们的热情好客带回河南带回郑州。

晚报记者 左赞 辛晓青 王菁/文  
晚报记者 周雨/图



“大唐宫女”展示自己的车票。



“大唐宫女”在用手机为自己拍照。

## “妻”从东都来，“夫”在长安迎

郑西高铁一线贯穿郑州、洛阳、西安三大古都，而在洛阳、西安两地，“武则天”这位中国历史上富有传奇色彩的唯一女皇，是最能产生共鸣的文化符号。

2月6日，由武皇十万宫廷乐舞团专业演员扮演的“女皇武则天”一行，率领洛阳市民体验团成员也出现在郑西高铁首发车2号车厢内。顿时吸引了媒体的长枪短炮和其他旅客的驻足围观。

从洛阳乘坐郑西高铁到西安，仅用1小时30分左右。但在唐代，往返一次洛阳、西安却要大费一番周折。据史料记载，当时洛阳到长安只有两条道路，南崤道和北崤道。女皇武则

天当时走的是南崤道，此道一共有30个驿站，以车马为交通工具，一路走走停停，怎么也得20多天才能抵达长安。“千年过后，这是怎样的沧桑巨变！”洛阳日报的同行感慨。

2月6日下午4时，“女皇武则天”和本报体验团一行，浩浩荡荡地出现在大唐芙蓉园门前，吸引了西安当地媒体、市民和游客的眼球。而此时，“高宗皇帝李治”已率领文武百官大开芙蓉园正门，鸣炮奏乐，以“天子之礼”迎接他一生无限迷恋、无限伤痛的“妻子”！

在随后的音乐剧《梦回大唐》谢幕时，“武则天”又与她的孙儿“唐明皇李隆基”、“杨贵妃”一起出现在舞台上，博得观众热烈的掌声。

>>>花絮

## 破例让拍照 唐朝美女引来无数长枪短炮



“武则天”和“李治”相会后同看歌舞表演。

在“梦回大唐”大型舞剧开幕之前，温馨提示上有“为保证演出效果禁止摄影和拍照”的字样，但主办方为了突出此次与中原儿女共享的理念，破例允许本报首发体验团和洛阳“梦回大唐”首发体验团成员自由放开拍摄。表演的精彩瞬间，首发体验团的成员们长枪短炮对准了舞台上的唐朝美女，单反机、卡片机、甚至手机都一一上阵。有的观众为了记录下美好的歌舞剧，开启数码相机的录像功能，手举相机一个多小时从头拍到尾。

在到达西安的当天晚上，本报体验团成员还夜游西安，观看了亚洲最大的水幕电影，畅游钟鼓楼，品尝当地小吃，惬意非常。昨日，体验团还来到法门寺游览，瞻拜佛指舍利，品尝素斋火锅。体验团成员彭女士高兴地说，高铁通了，郑州、西安近了，希望两地市民以后能常来常往，像走亲戚一样越走越近。

茅台白金酒祝河南人民新春快乐 万事如意



# 春节送礼 白金酒

贵州茅台集团 送爸妈白金酒 送领导白金酒 送亲友白金酒 团购就选白金酒

茅台白金酒

## 新春大礼包

买400 送200



大礼包图片仅供参考，以实物为准

为庆祝茅台集团入围世界500强企业第363位，在全球饮料行业排名第9位，同时庆祝茅台白金酒成功上市。茅台集团感谢广大消费者长期对国酒的支持和对白金酒的厚爱，为了让消费者得到实惠，让更多的消费者喝上茅台集团酿造的美酒，特向社会倾情巨献茅台大礼、国酒大礼、实惠大礼，举行“茅台白金酒，新春大礼包，买400送200”大型活动。

活动内容：购买茅台白金酒，每满400元即可获赠价值200元的新春大礼包（价值188元白金拜年酒1瓶+对联、福字、红包、出门见喜）

活动时间：正在火热进行中，礼品有限送完为止

活动咨询电话：400-699-0005  
团购咨询电话：400-699-0005



53度单支装 (500ml)



38度单支装 (500ml)



35度单支装 (500ml)



38度礼盒装 (500mlx2)



35度礼盒装 (500mlx2)

不同度数、不同价位（100多元到800多元）的白金酒，供您选择